



//Перед фактом

**ПО ГОСПРОГРАММАМ**  
500 миллионов рублей — минздраву Челябинской области. На что потратят деньги Федерации?

стр. 2>>



//Точка на карте

**НА НЕВЕДОМЫХ ДОРОЖКАХ....**  
В Магнитогорске открылся музей восковых фигур.

стр. 2>>



//Конкурс

**ВНЕШНОСТЬ ЗНАЧЕНИЯ НЕ ИМЕЕТ**  
Национальный проект «Татарочка» уникален не только для нашего города, но и для региона в целом.

стр. 2>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

Издаётся с 1930 года

ВТОРНИК,  
15 мая 2012  
№ 67  
(21475)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## Культура: от древности к современности



На общероссийской научной конференции по проблемам культуры, прошедшей в МГТУ, была затронута тема Аркаима.

### Тема дня

//Ольга ПЯТУНИНА

В Магнитогорске вопросам культуры традиционно уделяется особое внимание, причем во всех смыслах.

Наш город давно и по праву считается культурным центром и на консерваторском уровне, и на уровне развития творческих способностей у детей. Но культура — это более серьезное понятие. Каждый человек для себя понимает ее по-разному. Между тем отдельные ученые и целые научные коллективы сегодня озадачены состоянием современной культуры, в том числе и такой науки, как культурология, ее местом в современном обществе.

Ясно одно: культура в зависимости от трактовки ее значения важна не только гуманитариям и тем, кто работает в социальной сфере, но и «технарям». Культура в широком смысле этого слова как наука необходима и в сфере образования, экономики, философии, искусства и даже политики. Не случайно в Магнитогорском техническом университете вот уже несколько лет подряд кафедра философии под руководством доктора философских наук Веры Жилиной организует общероссийские научные конференции, посвященные проблемам

культуры. На них собираются ведущие ученые со всей страны, делятся своими видениями, наработками, открытиями. Стараются ответить на главный философский вопрос, волнующий, пожалуй, каждого: «Кто мы?»

Если в прошлом году подобная конференция прошла в ключе взаимодействия национальных культур, то нынешняя была посвящена мировоззренческим основам культуры современной России. Не случайно открывший конференцию ректор МГТУ доктор технических наук Валерий Колокольников говорил о том, насколько важны проблемы культуры в современном российском обществе, поскольку без развития культуры Россия не сможет подняться на новый уровень, несмотря на все ее технические достижения.

Между тем, как отметил доктор философских наук главный редактор журнала «Вопросы культурологии» Андрей Агошков, наука, изучающая проблемы культуры, — культурология сегодня находится в сложной ситуации, доверие к ней падает. Поскольку она часто обращается в прошлое, отстает от научно-технического развития страны и не может быть реализована в рамках внедряемой модели образования и новых образовательных стандартов. Философы и культурологи сейчас ищут выход из сложившейся ситуации.

Хотя без оглядки на прошлое, причем даже на глубокое прошлое, нового тоже не построить. Это стало главной мыслью выступления ведущего южноуральского археолога, первооткрывателя знаменитого Аркаима, доктора исторических наук, профессора ЧелГУ Геннадия Здановича. Аркаим, Страна городов — гордость археологической науки. Это место, где зародилось скотоводство, была одомашнена лошадь, где была изобретена колесница. Вместе с тем это место зарождения металлургии и всего, что с ней связано. Поэтому от истории отрываться нельзя. Геннадия Здановича очень волнует, как Россия распорядится своей великой древностью. Ведь именно в ней можно искать корни для становления национальной идеи, поиском которой уже давно заняты политики и ученые.

В работе конференции принимали участие не только ведущие культурологи страны, ученые и исследователи, но и представители бизнеса, в общем, люди, объединенные одной идеей. По словам одного из них, предпринимателя Бориса Штельтера, «наука без культуры — все равно что ядерная бомба в руках необразованного человека». «Если мы не осознаем объединительной идеи, которая сплотит всех, то дальнейшее движение науки и культуры будет невозможно», — поддержал он ведущего уральского археолога.

### Новости

#### Прибавка за ратный труд

Ветераны войны получат дополнительные выплаты.

Органы ПФР одновременно выплатят в июне дополнительные суммы ветеранам Великой Отечественной войны. 5 000 рублей получат инвалиды и ветераны Великой Отечественной войны, бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, вдовы погибших. 1 000 рублей получат проработавшие не менее шести месяцев в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года.

#### «Президентские состязания»

18 мая Магнитка примет областные спортивные соревнования.

В Челябинской области начался региональный этап «Президентских состязаний» — спортивного соревнования для школьников. 11 мая юные спортсмены проверили свои силы в Златоусте, 15-17 мая — в Челябинске и 18 мая — в Магнитогорске. В этом году участие в состязаниях примут учащиеся 7-х классов. Мероприятие даст возможность школьникам попробовать себя сразу в нескольких видах спорта. Команда-победитель представит наш регион на всероссийском состязании 28 июля — 17 августа.

#### Шоу продолжается

Конкурсный отбор на участие в «Половодье» ждет претендентов на показы.

Если ваш рост от 170 см и выше, вам больше 14 лет, и вы хотите блистать на подиуме главного фэшн-события этого лета, тогда вам следует отправиться на встречу. Только один день организаторы фестиваля проводят кастинг моделей для своего шоу. Кастинг состоится 18 мая с 18 часов во Дворце спорта им. И.Х. Ромазана. По вопросам участия обращаться по телефонам: (3519) 49-04-55 (подразделение по молодежной политике администрации города Магнитогорска), 8-967-868-14-05 (Елена, хореограф).

#### Без воды...

В Магнитогорске начались плановые отключения горячей воды.

Магнитогорские тепловые сети начали плановую опрессовку трубопроводов, работы проводятся на девятую девяти бойлерных Ленинского района. Ровно неделю у жителей Ленинского района не будет горячей воды, затем включить водогрейки придется Правобережному и Орджоникидзевскому районам.

#### Спроси — ответят

В течение месяца будет работать электронная консультация по заработной плате.

С 14 мая до 14 июня специалистами министерства образования и науки Челябинской области будет проводиться электронная консультация по вопросам модернизации общего образования и заработной платы работников сферы образования. Интересующий вопрос можно направить на адрес: ocp-chel@mail.ru

#### Всяко-разно

15 мая — Международный день семьи.

В этот день немецкий астроном Иоганн Кеплер открыл закон движения планет (1618); впервые появился мультипликационный герой Микки Маус (1928); в Москве открылась первая линия метрополитена (1935).

**Знаете ли вы, что...**

... Антарктика — единственная земля, которая не принадлежит ни одной стране.

**Улыбнитесь!**

Даже если вы ни черта не понимаете в химии, лежа в ванной, вы обязательно полностью прочтаете состав шампуня с обратной стороны.

#### Языком цифр

Около 300 миллионов рублей потратит Челябинская область на помощь пострадавшим в ДТП на трассах. В текущем году на двух федеральных трассах будут созданы три травматологических центра второго уровня для оказания помощи пострадавшим.

#### Погода



16 МАЯ

Переменная облачность, без осадков.  
Ветер: северо-восточный, 3–8 м/сек., порывы 13–18 м/сек.  
Температура: ночь +1° +6°, местами до -2°, день +13° +18°.

Магнитные бури в мае: 20, 21, 22, 23.

### Письмо дня

## Открыли сезон

//Татьяна КАУНИНА

От имени всего коллектива треста «Водоканал» выражаем благодарность профсоюзному комитету предприятия и его председателю Юрию Николаевичу Пахабову за праздник на воде.

В выходные дни работники «Водоканала» и их семьи были приглашены в аквапарк «Водопад чудес», там помимо катания на водных горках и плескания в бассейне для нас устроили настоящее развлечение с конкурсами, призами и подарками. Подарки получили все: не только победители, но и проигравшие. Особенно такому обороту дела были рады дети. Впрочем, разгоряченные и довольные уходили из аквапарка все: они отдохнули в течение трех часов не только телом, но и душой. В памяти надолго теперь останутся часы, проведенные в оазисе тепла и воды. Спасибо огромное всем, кто принимал участие в организации водной феерии, нам понравилось.

### Городское хозяйство

## Комиссионные сборы при оплате воды удалось значительно снизить

После продолжительных многосторонних переговоров история с оплатой жителями частного сектора комиссионных сборов банков и почтовых отделений при оплате услуг водоснабжения подходит к логическому завершению.

В настоящее время определен предварительный размер платы за услугу основными операторами, занимающимися сбором коммунальных платежей. При этом стоит отметить, что стороны бились буквально за каждый рубль.

Напомним, что на сегодняшний день абонентам МП трест «Водоканал» при оплате услуг водоснабжения в банках и на Почте России приходится раскошелиться сверх счета на 25 рублей. Для большинства пенсионеров, проживающих в частном секторе, данная сумма оказалась просто неподъемной, зачастую

она превышала стоимость услуг треста «Водоканал».

Согласно заявлению прокурора Челябинской области от 21.02.2012 года №38-145/12-12, МП трест «Водоканал» не вправе оплачивать комиссионную составляющую при приеме платежей за услуги водоснабжения банками и иными организациями у населения города. Среди прочего в документе указано, «что в соответствии с пунктом 21 методических указаний по расчету тарифов и надбавок в сфере деятельности организации коммунального комплекса не допускается включение в финансовые потребности регулируемой организации расходов на оплату услуг банков и иных организаций по приему платежей».

В связи с этим с 12 марта 2012 года трестом «Водоканал»

внесены соответствующие поправки в договоры, заключенные с учреждениями, осуществляющими сбор платежей за коммунальные услуги.

В результате проведенной работы коммерческие структуры снизили планку комиссионных сборов незначительно. Челябинвестбанк и Почта России зафиксировали размер оплаты на отметке в 15 рублей. Муниципальное предприятие «Единый расчетно-кассовый центр» оказалось более «сговорчивым». По предварительным данным, муниципальный агент по сбору коммунальных платежей остановился на сумме в 5 рублей. В кассах треста «Водоканал» эта услуга бесплатна.

Серьезную помощь в решении трестом «Водоканал» этой проблемы оказал депутатский корпус.

## Новости

## Определи чудо

Магнитогорцы могут принять участие в Интернет-проекте.

Проект стартует во всех городах и районах области на этой неделе. Конкурс пройдет в два этапа. Сначала лучший пейзаж или достопримечательность выберут на каждой территории, а затем победители примут участие в региональном этапе. Проголосовать можно будет через интернет-опрос в группе в социальной сети «ВКонтакте». Этот конкурс позволит обратить внимание жителей области на уникальные места и красивые уголки Южного Урала – Аркаим, Серпиевские пещеры, озеро Тургояк, остров Веры и другие.

## С другой стороны

Место въезда в Экопарк перенесено.

В связи с реконструкцией въезд-выезд на территорию Экологического парка временно перенесен в северную его часть, правее на двести метров от бывшего въезда на территорию. Администрация парка просит извинения за временные неудобства и приглашает горожан посетить эту зеленую зону города.

## Декада подписки

Почта России снижает цены.

До 20 мая федеральный почтовый оператор совместно с ведущими участниками подписного рынка проводит Всероссийскую декаду подписки. В любом отделении почтовой связи во всех регионах страны подписка на более чем 200 федеральных и около 400 региональных изданий в этот период осуществляется на льготных условиях. В течение декады все желающие смогут оказать помощь библиотекам детских домов и другим социально значимым учреждениям и подарить им подписку на газеты и журналы.

## Нарушили закон

Потерянное время может стоить дорого.

Инспекторы труда по Магнитогорску привлекли к административной ответственности руководителей предприятий за несвоевременное выполнение своих обязательств перед работниками. Один из работодателей не предупредил работников о предстоящем увольнении в связи с сокращением менее чем за два месяца, другой не произвел выплату всех причитающихся сумм, третий об увольнении объявил под роспись позднее трех рабочих дней со дня издания приказа. Руководители фирм оштрафованы на сумму от полутора до трех тысяч рублей.

## Дружины готовы

17 и 18 мая на ММК пройдут традиционные соревнования санитарных дружин и санитарных постов гражданской обороны.

Как сообщили в пресс-службе ОАО «ММК», ежегодная объектовая тренировка проводится с целью проверки готовности нештатных медицинских формирований гражданской обороны. Эти состязания сандружинников включены в план основных мероприятий ОАО «ММК» по вопросам гражданской обороны, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности на 2012 год. По традиции местом проведения тренировки вновь станет учебный пункт ГО и ЧС ОАО «ММК».

## Объективный объектив

Более тысячи снимков прислали на открытый конкурс «Фотофест-2012».

В областном краеведческом музее подводят итоги регионального открытого конкурса работ в рамках предстоящего «Фотофеста-2012». В этом году в конкурсе заявлено две темы: «Природа красоты» и «На острие жизни», среди 250 профессионалов и любителей, приславших свои работы, два десятка человек из Магнитогорска. Отметим, что на сегодняшний день жюри конкурса приступило к оценке присланных работ. Всего в конкурсе участвуют 1429 снимков, лучшие работы войдут в экспозицию итоговой выставки.

## Внимание на пешеходов

В Магнитогорске началось профилактическое мероприятие «Внимание - дети!».

Акция традиционно проводится по всей стране в преддверии летних каникул для снижения уровня аварийности на дорогах с участием детей. С 14 мая по 15 июня во всех школах и детских садах города пройдут дополнительные занятия по изучению правил дорожного движения. На общешкольных собраниях сотрудники ГИБДД пообщаются с родителями и педагогами. Особое внимание будет уделяться проблеме использования ремней безопасности и детских автомобильных кресел при перевозке детей в салоне автомобиля. Отдельно будет рассмотрен вопрос езды на велосипедах с нарушениями требований ПДД.

## Трудовая выставка

Центр занятости населения организует ярмарку вакансий.

24 мая с 14 до 16 часов во Дворце спорта имени И.Х. Ромазана пройдет весенняя ярмарка трудовых мест. Как всегда, на выставке вакансий будут представлены стенды работодателей, учебных заведений, пройдут консультации и «круглые столы» по вопросам трудоустройства, налогового законодательства. Вход на ярмарку свободный.

## «Серебро» за информацию

Сайт СМК «Астра-металл» занял вторую строчку во всероссийском рейтинге.

Рейтинг проходил в рамках проекта «Социальный навигатор», а исследования, полученные по мере изучения ресурса, будут положены в основу помощи обычному гражданину при выборе социальной услуги.

## Перед фактом

## По госпрограммам

500 миллионов рублей – минздраву Челябинской области. На что потратят деньги Федерации?

Впервые Южный Урал принимает участие сразу в нескольких государственных программах нацпроекта «Здоровье». В прошлом году в федеральную программу совершенствования оказания медпомощи пострадавшим в ДТП вошла трасса М-5 «Урал». Вдоль этой дороги, 400 км которой пролегает через Челябинскую область, открылись травмцентры второго уровня. Особо сложных пациентов передают в травмцентр первого уровня, расположенный на базе Челябинской областной клинической больницы. За 2011 год там было спасено 280 человек, попавших в аварии.

«В случае с такими пациентами действует правило: чем быстрее, тем лучше, – говорит первый заместитель министра здравоохранения



Помощь должна быть оказана в кратчайшие сроки.

Челябинской области Ольга Дорыхотова. – Помощь должна быть оказана в кратчайшие сроки. Для этого и нужны травмцентры вдоль дорог». В этом году запланировано создание таких «медпунктов» еще на двух федеральных трассах: М36

Челябинск – Троицк – граница с Республикой Казахстан и М51 «Байкал». Травмцентры будут открыты в ГБ № 9 Челябинска, а также на базе южноуральской и троицкой больниц. Кроме того, шесть станций скорой помощи (в

Копейске, Коркино, Еманжелинске, Троицке, Южноуральске и Красноармейском районе) получат реанимобили, предназначенные для транспортировки экстренных больных.

Ежегодно у 17 тысяч южноуральцев случается инсульт. Поэтому чем ближе к больному будет медцентр, тем быстрее он получит помощь. А от качественной реабилитации зависит продолжительность жизни. Главный невролог минздрава Челябинской области Галина Бельская отметила, что мы одни из первых в стране открыли отделение по лечению больных инсультом. Он расположен в санатории Кисегач. Качественный отдых помогает быстрее справиться с депрессией и вернуться к полноценной жизни. Но до сих пор половина людей умирают в течение года после инсульта. Благодаря федеральным деньгам будет создан региональный сосудистый центр в Челябинской областной клинической больнице и еще три сосудистых отделения в челябинских ГБК № 1, № 8 и златоустовской ГБ № 3.

## Точка на карте

## На неведомых дорожках...

//Людия ГРАНИШЕВСКАЯ  
Фото Диняры ВОРОНЦОВОЙ

В Магнитогорске открылся музей восковых фигур.

Филиал известного музея в Санкт-Петербурге развернул свою первую экспозицию в стенах городского цирка.

Открывают экспозицию Александр Сергеевич Пушкин и его няня Арина Родионовна. Здесь же китайский дракон, кролик из сказки про Алису, черт, рабочий Балда, Карабас Барабас, Баба Яга и Кащей Бессмертный. Даже Джек Воробей встречал посетителей экспозиции.

Фигур не так много, но они производят впечатление на детей, которые воспринимают их как больших забавных кукол (некоторые из них даже двигаются), и впечатлительных взрослых, считающих, что в манекене с «живыми» глазами есть что-то некротическое.

Зато с каждой фигурой можно фотографироваться бесплатно. Правда, куклы, изображающие людей, все же мало похожи на своих прототипов.

Экспозиция рассчитана скорее на детскую аудиторию – выбрана и тематика соответствующая, сказочная. По словам администратора представительства питерского музея восковых

фигур Семена Кузьмина, выставка не носит коммерческий характер, а скорее просветительский – знакомство детей со сказочными персонажами. Тем не менее вход на выставку платный.

К слову, восковые фигуры сделаны вовсе не из воска. Вернее, восковые у них только лицо и открытые части тела. А основной каркас выполнен из стеклопластика, это объясняется тем, что воск – материал очень непрочный. Полностью сделанная из воска фигура сломалась бы под своей тяжестью. Интересно, что над созданием одного образа от нескольких месяцев до полутора лет трудятся более 15-ти человек: художники, гримеры, фотографы, историки и прочие. Самая кропотливая работа у постижеров, которые по одной волосинке собирают пышные шевелюры у кукол. Кстати, себестоимость одной фигуры, по словам Семена Кузьмина, от трех тысяч долларов. Эта цена не останавливает желающих иметь свое изображение в виде куклы из воска в натуральную величину у многих клиентов музея. Некоторые любители собственных изваяний даже проводят возрастную корректировку внешности восковой фигуры.

В настоящее время музей ищет постоянное помещение, чтобы прочно обосноваться на магнитогорской земле, где, как считают администраторы, большой интерес у горожан к восковым



Экспонаты можно трогать.

куклам. Тогда, как сказал Семен Кузьмин, будет возможность менять экспозиции, чтобы было интересно всем категориям зрителей. Подобные филиалы открылись уже в Уфе, Кирове.

## Конкурс

## Внешность значения не имеет

//Валентина СЕРДИТОВА

Национальный проект «Татарочка» уникален не только для нашего города, но и для региона в целом.

В отличие от традиционных конкурсов красоты, где в цене внешние данные – рост, вес, форма губ или носа, участницей этого проекта может стать практически любая представительница татарской национальности. Организаторы и жюри обращают внимание на обаяние девушек, их внутреннюю красоту, знание традиций, культуры того народа, к которому они принадлежат по рождению.

Стартовавший в 2011 году конкурс стал значимым событием в деле реализации национальной политики в Челябинской области, важным шагом по поддержанию атмосферы взаимного уважения и доверия между народами, населяющими Южный Урал. В этой связи проведение конкурса, организованного Конгрессом татар Челябинской области, поддержали также областное правительство, министерство культуры Республики Татарстан, администрация Че-



Претендентки в национальных костюмах.

лябинска, партия «Единая Россия», лично депутат ЗСО Лена Колесникова. Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов направил благодарственное письмо в адрес губернатора Михаила Юревича за помощь и поддержку в организации национального проекта.

Длится состязание несколько месяцев. Первый тур – отборочный – проходит на местном уровне. К примеру, в Магнитогорске он запланирован на 18 мая. Претендентки на участие уже сегодня могут заполнять анкеты, зайдя на официальный сайт

конкурса (tatarochka74.ru). После чего девушкам предстоит показать самопрезентацию продолжительностью не более трех минут, причем за это время следует рассказать о себе, прочесть стихотворение татарского поэта (на русском или татарском языке), показать творческий номер. В 2011 году из более чем 300 претенденток было отобрано 12 финалисток. Девушкам пришлось пройти два десятка испытаний и тестов на знание татарской культуры, национальных традиций. Например, в один из конкурсных дней девушек

Претенденток ждут 18 мая в школе искусств № 1 (проспект Пушкина, 17), начало регистрации в 13 часов.

привезли в деревню, а конкурсным испытанием стало ощипывание курицы. Многие впервые столкнулись с такой задачей, а потому сделать все без промаха удалось не каждой, но впечатления остались в памяти всех участниц надолго.

Вообще же конкурсная «учеба», на которую попадают девушки после отбора на городском этапе, длится несколько недель. А после перерыва и очередного отборочного тура претендентки выходят на большую сцену. В прошлом году финал проходил на ледовой арене «Трактор». Магнитогорск на конкурсе представляли две девушки: Алия Каюмова увезла корону финалистки, а участница ансамбля «Дуслар» магнитогорского Дома Дружбы народов Алия Исхакова стала полуфиналисткой. Так что дорога для магнитогорских умниц и красавиц проторена – дерзайте!

## Один момент

## Облик города и наружная реклама

Одним из самых популярных и эффективных способов продвижения своего товара или услуги на сегодняшний день является наружная реклама.

В настоящий момент только в Магнитогорске насчитывается около восьмисот отдельных стоящих рекламных конструкций большого формата и около двух тысяч фасадных вывесок. Городские улицы пестрят огромным количеством различной малоформатной «наружки».

Установка рекламных конструкций на протяжении многих лет велась бесконтрольно, с нарушениями требований технических регламентов, без учета внешнего архитектурного облика города. И подобные явления распространены повсеместно, не только в Магнитогорске.

Многообразие монтируемых объектов, неравные финансовые возможности заказчиков привели к обилию архитектурно-планировочных решений и негативно отразились на облике города. Самоволь-

ная установка рекламы породила нездоровую конкуренцию между участниками рынка рекламных услуг. Несогласованное строительство конструкций над городскими коммуникациями повлекли проблемы при проведении ремонтных мероприятий и работ по расширению дорожной сети.

Администрация города начинает работу по регулированию рекламного рынка.

В мае начинается функционирование межведомственная комиссия по рассмотрению вопросов, связанных с размещением рекламных конструкций в городе.

Для сохранения архитектурно-пространственной целостности городской среды в настоящее время разрабатывается концепция наружной рекламы в Магнитогорске. Она заложит основы стилистического единства рекламных конструкций и городского облика (газоны, тротуары, декоративные элементы, архитектурные формы и пр.).

Привести город в порядок, придать ему еди-

ный архитектурный облик, очистить от засилья хаотичной рекламы, заменив ее современными красивыми формами, поручено комитету по управлению имуществом и земельными отношениями администрации города.

Ежемесячно только в одном Правобережном районе комитетом выявляется до 35-40 незаконных малых рекламных форм. Большинство из них после вынесения предписаний демонтируются. Но зачастую, исчезая с городских проспектов и улиц, информация появляется на стенах домов и заборах парков. Контролировать такой процесс – занятие не из легких.

Магнитогорск находится еще в самом начале пути по созданию целостного городского облика, в котором гармонично уживаются городская реклама и историческая и современная архитектура. Горожанам еще только предстоит осознать, что несанкционированная реклама на заборах и фасадах домов – вандализм.

**Подробно**

# Основная информация из годового отчёта ОАО «ММК» за 2011 год

ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» входит в число крупнейших мировых производителей стали и занимает лидирующие позиции среди предприятий черной металлургии России.

## Основные показатели группы ММК

Наименование	Ед. изм.	2010	2011
Объем производства товарной металлопродукции	тыс. тонн	10409	11158
Прибыль до вычета процентов, налога на прибыль и амортизации (ЕВГТДА)	млн. долл.	1606	1336
Объем производства продукции с высокой добавленной стоимостью	тыс. тонн	3968	4066
Денежная стоимость слябов (cash-cost)	долл. за тонну	340	474
Выручка от реализации продукции	млн. долл.	7719	9306

## Производственный комплекс Группы Компаний ММК

Передел	Компания	Основная продукция	2011, тыс. тонн	
ДОБЫЧА И ПЕРЕРАБОТКА СЫРЬЯ	ОАО «ММК»	руда готовая	2 459	
		железорудный концентрат	1 771	
	ООО «Бакальское рудоуправление»	известняк	3 516	
		известь	1 012	
		доломит	833	
		добыча руды	1 404	
	Группа ОАО «Белон»	производство концентрата обожженного сидерита (КОС)	1 040	
		отгрузка руды, КОСа	1 103	
	АГЛЮКОК-СОДО-МЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО	ООО «Буксудь»	добыча угля	4 036
			производство угольного концентрата из собственных и покупных углей	3 216
		«Магнитогорский цементно-огнеупорный завод»	объем проходки (м/тыс.тонн добычи)	6
			добыча огнеупорной глины	308
ООО «Огнеупор»		производство цементного доломита	576	
		производство огнеупоров	462	
Группа ЗАО «Профит»	производство доломитовых плит	220		
	домозаготовка на собственных площадках	2 322		
СТАЛЕПЛАВИЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВО	ОАО «ММК»	алгомерат	11 316	
		кокс 6% влажности	5 386	
ГОРЯЧАЯ ПРОКАТ	ОАО «ММК»	чугун	9 496	
		Выплавка стали всего	11 724	
ХОЛОДНЫЙ ПРОКАТ	ОАО «ММК»	в конвертерах	9 555	
		в электропечах	1 316	
ПРОДУКЦИЯ ГЛУБОКОЙ ПЕРЕРАБОТКИ	ММК Metallurji	в мартеновских печах	854	
		выплавка в электропечах	471	
	ОАО «ММК»	сортовой прокат	1 504	
		рулон, лист	9 668	
	ММК Metallurji	рулон, лист	416	
		рулон, лист	2 133	
	ОАО «ММК-Профиль-Москва»	рулон, лист	383	
		оцинкованный прокат	819	
	ОАО «ММК»	прокат с полимерным покрытием	288	
		гнутый профиль	258	
	ММК Metallurji	белая жель	136	
		электросварные трубы	57	
ОАО «ММК-Метиз»	оцинкованный прокат (рулон, лист, лента)	361		
	прокат с полимерным покрытием (рулон, лист, полоса)	138		
ОАО «ММК-Метиз»	профнастил, металлочерепица, сайдинг, штрипс, лист, сендвич-панели	62		
	производство метизов	465		
ОАО «Интеркос-IV»	производство	33		
	товарной продукции			

## Охрана окружающей среды

ММК осуществляет свою производственную деятельность в соответствии с требованиями законодательства РФ в области охраны окружающей среды и международного стандарта ISO 14001:2004.

Планируя долгосрочное и устойчивое развитие, ММК считает сокращение вредных воздействий на окружающую среду одной из своих стратегических целей и осуществляет производственную деятельность с пониманием ответственности за воздействие на окружающую среду.

Фактические затраты на природоохранные мероприятия в 2011 году составили 2085,69 млн. рублей, из них:

174,56 млн. рублей на реализацию мероприятий по сокращению выбросов загрязняющих веществ в атмосферу;

1901,0 млн. рублей на реализацию мероприятий по снижению сбросов загрязняющих веществ в водные объекты;

10,13 млн. рублей на реализацию мероприятий по утилизации промышленных отходов.

В целом на природоохранную деятельность в ОАО «ММК» в 2011 году было затрачено 3 886,7 млн. рублей. В том числе затраты на строительство новых и реконструкцию существующих природоохранных объектов в 2011 году составили 2 023,6 млн. рублей.

Реализация Экологической программы в 2011 году позволила снизить воздействие на окружающую среду:

валовые выбросы загрязняющих веществ в атмосферу сократились на 0,35 тыс. тонн (0,2 %) и составили 220,5 тыс. тонн;

сбросы железа, марганца, фториды в водные объекты сократились соответственно на 4,8 тонн (14%), 3,1 тонн (16,9%), 124,4 тонн (31,4 %);

количество используемых отходов в агломерационном производстве увеличилось на 5 % и составило 2,29 млн. тонн;

доля повторно используемой воды составила 97,5 % от общего водопотребления на производственные нужды.

## Социальная ответственность

Группа ММК как социально ориентированная компания придерживается концепции, в соответ-

ствии с которой учитываются интересы общества. Это обязательство выходит за рамки установленного законом соблюдения законодательства и предполагает, что Группа ММК добровольно принимает дополнительные меры для повышения качества жизни работников и их семей, а также местного сообщества и общества в целом.

Группой ММК на социальные программы и поддержку социальных объектов в 2011 году направлено 96 млн. USD, что на 19 млн. USD больше, чем в 2010 году (77 млн. USD). На реализацию социальной политики материнской компанией (ОАО «ММК») в 2011 году было выделено 2,1 млрд. рублей (73 млн. USD), включая финансирование ХК «Металлург».

## Охрана здоровья, медицинские программы

Важнейшая составляющая социальной политики Группы ММК – реализация медицинских программ. На финансирование программ профилактики и лечения заболеваний израсходовано 367 млн. рублей, что на 14 млн. рублей больше, чем в 2010 году.

Оздоровление работников и членов их семей

В 2011 году в санаториях и домах отдыха отдохнуло 16 100 работников Группы и членов их семей, при этом половина из них получили санаторно-курортное лечение. На компенсацию стоимости путевок направлено 310 млн. рублей, на 30 % больше, чем в 2010 году.

## Программа «Поддержка материнства и стимулирования рождаемости»

ММК 8-й год успешно продолжает начатую в 2004 году программу «Поддержка материнства и стимулирование рождаемости». В 2011 году на реализацию данной программы направлено 35,6 млн. рублей, что на 1,6 млн. рублей больше уровня 2010 года.

На ММК 4-й год действует программа «Поддержка многодетных семей», принятая к реализации с 2008 года. В 2011 году в рамках программы оказана поддержка 216 семьям работников ММК, имеющих 3-х и более детей в возрасте до 18-ти лет, на сумму 7,1 млн. рублей.

## Жилищная программа

В 2011 году построен 17-тиэтажный кирпичный дом на 112 квартир общей площадью 6410 м<sup>2</sup>, а также начато строительство многоэтажного дома на 202 квартиры, общей площадью 13200 м<sup>2</sup>. Действует программа «Помощь молодым семьям в приобретении жилья». Ежегодно 30 молодых семей получают субсидии в размере 80 тысяч рублей на одного работника и возможность приобрести однокомнатную квартиру по более низкой стоимости.

## Спорт

Затраты на проведение спортивно-массовых мероприятий в 2011 году составили 106 млн. рублей, что на 20 млн. рублей больше, чем в 2010 году.

## Благотворительность

Благотворительная деятельность ММК осуществляется через Магнитогорский городской благотворительный общественный фонд «Металлург». В 2011 году денежные и материальные средства фонда составили 423 млн. рублей, что на 6 млн. рублей больше чем в 2010 году. Доля пожертвований Группы компаний ММК в средствах фонда составили более 92 %.

## Корпоративное управление

**Цели и задачи корпоративного управления:** ММК в своей деятельности руководствуется международными и российскими стандартами корпоративного управления. Соблюдение стандартов корпоративного управления и достижение высоких финансовых результатов способствует укреплению доверия к компании со стороны российских и международных инвесторов.

Целью корпоративного управления ММК является повышение стоимости компании с учетом обеспечения баланса интересов всех заинтересованных лиц.

Основные задачи для достижения поставленной цели:

1. Защита прав и интересов акционеров, в том числе миноритарных;
2. Обеспечение прозрачности информации о деятельности Общества для инвесторов и акционеров;
3. Образование структуры управления, обеспечивающей стратегическое управление Обществом, эффективный контроль и подотчетность органов управления;

4. Построение доверительных отношений со всеми заинтересованными лицами, в том числе с акционерами, поставщиками, потребителями, работниками.

Принципы и процедуры корпоративного управления Компании сформулированы в Кодексе корпоративного управления ММК, который был утвержден Решением Совета директоров ММК от 21 сентября 2001 года (размещен на сайте по адресу: [http://www.mmk.ru/corporate\\_governance/internal\\_documents/code\\_of\\_corporate\\_governance](http://www.mmk.ru/corporate_governance/internal_documents/code_of_corporate_governance)).

В 2011 г. в Устав ММК были внесены следующие основные изменения и дополнения:

Изменилась структура органов управления. В Обществе не образуется коллегиальный исполнительный орган – Правление. Структура органов управления выглядит следующим образом: Общее собрание акционеров – Совет директоров – единоличный исполнительный орган (Генеральный директор).

Критерии независимости директоров приведены в соответствии с требованиями Кодекса корпоративного управления Великобритании.

Расширена компетенция Совета директоров за счет ограничения компетенции Генерального директора. К компетенции Совета директоров относится в том числе принятие решения о совершении сделок, стоимость которых составляет более 0,3 процента балансовой стоимости активов Общества, утверждение организационной структуры Общества.

В связи с вступлением в силу изменений в Федеральный Закон «Об акционерных обществах» изменен срок выплаты дивидендов: раньше годовые дивиденды выплачивались до конца текущего года, а промежуточные – в течение 180 дней после принятия решения о выплате. Теперь дивиденды выплачиваются всем акционерам одновременно в течение 60 дней после принятия решения собранием акционеров об их выплате.

Изменен количественный состав ревизионной комиссии с 3 до 12 человек.

Предусмотрена подотчетность руководителя контрольного подразделения Совету директоров.

## Совет директоров

Совет директоров Общества осуществляет общее руководство деятельностью Общества, а также осуществляет функции контроля исполнения решений, принятых общим собранием акционеров или Советом директоров.

Совет директоров Общества состоит из 10 человек, их них 5 независимых. Председатель Совета директоров – Рашиков В. Ф.

20.05.2011 в состав Совета директоров ММК вошли новые члены Совета директоров: Б. А. Дубровский, В. В. Бахметьев, Н. В. Лядов, Бернард Сачер, Дэвид Херман.

Состав Совета директоров, избранный годовым общим собранием акционеров 21.05.2011 г.

Рашиков Виктор Филиппович (1948 г. р.) – Председатель Совета директоров ММК, Президент ООО «Управляющая компания ММК», гражданство – Россия; член Совета директоров с 02.04.1993; с 1999 года – Президент АНО «Хоккейный клуб «Металлург»; с 2001 года – член Правления АНО «Медико-санитарная часть администрации г. Магнитогорска и ММК»; с 2005 года – член Совета директоров Международной ассоциации стали (переименовано Международным институтом чугуна и стали); с 2008 года – член Совета директоров ООО «Континентальная хоккейная лига»; с 2011 года – член Наблюдательного совета Партнерства «Консорциум «Русская сталь», с 2011 года – Президент Административного совета ММК Трейдинг АГ, Председатель Совета директоров ММК Metallurji Sanayi, Ticaret ve Liman letmecili i Anonim irketi; депутат Законодательного собрания Челябинской области.

Образование высшее, Магнитогорский горно-металлургический институт, 1974 г., инженер-металлург; Магнитогорская горно-металлургическая академия, 1993 г., менеджер; доктор технических наук; профессор.

Рустамова Зумруд Хандадашевна (1970 г. р.) – заместитель генерального директора ОАО «Полиметалл УК»; гражданство – Россия; член Совета директоров с 21.04.2006; с 2008 года – член Совета директоров ОАО «Международный аэропорт Шереметьево»; с 2009 года – член Совета директоров ОАО «ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК» и член Совета директоров ОАО «Полос-Золото»; с 2011 года член Совета директоров ОАО «Группа Компаний ПИК».

Образование высшее, Московский экономико-статистический институт, 1992 г.

Питер Чароу (1954 г. р.) – вице-президент по России ОАО «Бритиш Петролеум»; член Совета директоров ОАО «ТНК-ВР Холдинг»; член Совета директоров с 30.03.2007.

Образование: 1977 – бакалавр политических наук, Свортморский колледж, Пенсильвания, США; 1981, 1986 – магистр политических наук, Колумбийский университет, Нью-Йорк, США; 2006 – Магистр делового администрирования; Школа бизнеса Така при Дартмутском колледже, Гановер, Нью-Гемпшир, США.

Сэр Дэвид Логан (1943 г. р.) – с 2004 года – член Наблюдательного совета Международной пивоваренной компании «Эфес Бреверис»; с 2003 года – Неисполнительный директор ОАО «Европейский Никель»; с 2005 года – Председатель Британского института Анкаре (BIA); гражданин Великобритании; член Совета директоров с 30.03.2007.

Образование: 1965 – Master of Arts (Hons) Чартерхаус и Юниверсити Колледж, Оксфорд.

Бернард Сачер (1960 г. р.) – с 2006 года – Президент I.M.Galt, Inc., с 2011 года член Совета директоров «Aton Group», с 2011 года – член Совета директоров ММК.

Образование: Университет Мичигана, бакалавр бизнес-администрирования с дополнительной специализацией на изучении России и Советского Союза.

Школа бизнеса Колумбийского университета, программа обучения руководителей высшего ранга.

Дэвид Джозеф Херман (1946 г. р.) – с 2006 года Председатель Совета директоров ОАО «Соллерс», с 2009 года Председатель Совета директоров DELTA AUTO, с 2011 года – член Совета директоров ММК.

Образование: Нью-Йоркский университет, магистр Гарвардского университета, степень доктора юриспруденции в Гарвардской школе права.

Дубровский Борис Александрович (1958 г.р.) – с 2011 года Генеральный директор ММК, с 2010 года член Совета директоров ОАО «Завод №9», с 2011 года – член Совета директоров ОАО «Уралкошмаш», с 2011 года член Совета директоров ММК Metallurji Sanayi, Ticaret ve Liman letmecili i Anonim irketi, с 2011 года член Совета директоров ММК.

Образование высшее, Магнитогорская горно-металлургическая академия, обработка металлов давлением. Академия народного хозяйства при Правительстве РФ.

Лядов Николай Владимирович (1956 г. р.) – с 2011 года заместитель генерального директора по продажам ММК, с 2011 года – член Совета директоров ЗАО «Интеркос-IV», с 2011 года член Совета директоров ММК.

Образование высшее, Магнитогорский горно-металлургический институт им. Носова, организация перевозок и управление на транспорте.

Бахметьев Виталий Викторович (1961 г. р.) – с 2011 года зам. генерального директора по коммерции ММК, с 2011 года – член Совета директоров ММК.

Образование высшее, Магнитогорский горно-металлургический институт им. Носова, литейное производство черных и цветных металлов.

Федонин Олег Владимирович (1967 г. р.) – с 2010 года – член Совета директоров ММК.

Образование высшее, Магнитогорский горно-металлургический институт, металлургия черных металлов, Уральская академия государственной службы, 1996 г., менеджер, кандидат экономических наук, 2002 г.

Комитеты Совета директоров  
Для повышения эффективности деятельности Совета директоров и принимаемых им решений созданы:

- комитет по аудиту;
- комитет по кадрам и вознаграждениям;
- комитет по стратегическому планированию и корпоративному управлению.

Комитеты представляют Совету директоров отчеты о результатах деятельности в срок не позднее тридцати рабочих дней до даты проведения годового общего собрания акционеров.

Комитет по аудиту  
Состав комитета – 3 члена Совета директоров.  
Председатель – Питер Чароу;  
Члены комитета:  
Рустамова Зумруд Хандадашевна;  
Бернард Сачер.

В 2011 году проведено 10 заседаний комитета, на которых рассмотрены следующие основные вопросы:

Об эффективности работы системы внутреннего контроля.

Об эффективности управления рисками.  
Анализ финансовый (бухгалтерской) отчетности (по РСБУ и МСФО).

Отчет о результатах проведенного аудитором ЗАО «КПИГ» обзора консолидированной финансовой отчетности ОАО «ММК» (по МСФО).

Об определении размера оплаты услуг аудитора.  
О рекомендации годовому общему собранию акционеров ОАО «ММК» по кандидатуре аудитора.

Комитет по кадрам и вознаграждениям  
Состав комитета – 3 члена Совета директоров.  
Председатель – Рустамова Зумруд Хандадашевна;  
Члены комитета:  
Сэр Дэвид Логан;  
Дэвид Дж. Херман.

В 2011 году проведено 12 заседаний комитета, на которых рассмотрены следующие основные вопросы:

О рекомендации годовому общему собранию акционеров по размеру выплачиваемых членам Совета директоров и Ревизионной комиссии вознаграждений и компенсаций.

О рассмотрении предложений, поступивших от акционеров, о выдвижении кандидатов в Совет директоров и Ревизионную комиссию и о включении кандидатов в список кандидатов для голосования по выборам в Совет директоров и Ревизионную комиссию.

О ключевых показателях эффективности.

Об опционной программе.  
О совершенствовании структуры управления, мотивации и политике по заработной плате Группы ОАО «ММК».

О реализации основных направлений кадровой политики Группы ОАО «ММК».

Комитет по стратегическому планированию и корпоративному управлению  
Состав комитета – 7 членов Совета директоров.  
Председатель – Рашиков Виктор Филиппович;  
Члены комитета:  
Бахметьев Виталий Викторович;  
Дубровский Борис Александрович;  
Лядов Николай Владимирович;  
Федонин Олег Владимирович;  
Дэвид Дж. Херман;  
Питер Чароу.

В 2011 году проведено 11 заседаний комитета, на которых рассмотрены следующие основные вопросы:

Об исполнении финансово-хозяйственного плана (бюджета) в 2011 году.

Об утверждении бюджета на 2012 финансовый год.  
Отчет Генерального директора о текущей деятельности в 2011 году.

О рекомендации годовому общему собранию акционеров по распределению прибыли, в том числе по размеру дивидендов по акциям и порядку их выплаты.

О реализации производственной программы, программы капитального строительства, сбытовой политики, политики снабжения, социальной политики, интеграционной политики, плана технического развития.

Об эффективности привлечения и размещения денежных средств.

Об эффективности осуществления инвестиционной деятельности.

О совершенствовании системы качества, экологии, промышленной безопасности и охраны труда.

О созыве и проведении годового общего собрания акционеров.

Единоличный исполнительный орган

На годовом общем собрании акционеров ММК 20 мая 2011 года функции единоличного исполнительного органа переданы генеральному директору ММК (до этого – ООО «Управляющая компания ММК»). Руководство текущей деятельностью Общества осуществляется единоличным исполнительным органом – Генеральным директором Общества.

Генеральный директор избирается (назначается) общим собранием акционеров сроком на 5 лет и может переизбираться (переназначаться) неограниченное число раз.

Генеральным директором Общества может быть гражданин Российской Федерации, в том числе и не акционер Общества, не лишенный в установленном действующим законодательством РФ порядке права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью и имеющий опыт работы на руководящей должности в течение пяти лет.

Акционеры (акционер), являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества, в срок не позднее чем через 40 дней после окончания финансового года, предшествующего году, в котором истекают полномочия действующего Генерального директора Общества, вправе выдвинуть кандидата на должность Генерального директора Общества.

К компетенции Генерального директора Общества относятся все вопросы руководства текущей деятельностью Общества за исключением вопросов, отнесенных к компетенции общего собрания акционеров, Совета директоров Общества. Генеральным директором ММК является Б.А. Дубровский.

Информация о реестродержателе  
Ведение и хранение реестра акционеров ОАО «ММК» осуществляет Закрытое акционерное общество «Регистраторское общество «СТАТУС» (Лицензия № 10-000-1-00304, выдана ФСФР России 12.03.2004 без ограничения срока действия). Зарегистрированный офис реестродержателя Общества находится по адресу:

109544, г. Москва, ул. Новорогожская, дом 32, стр. 1.

Тел.: (495) 974-83-50.  
Факс: (495) 678-71-10.

Адрес электронной почты: [office@rostatus.ru](mailto:office@rostatus.ru).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 мая

4 КАНАЛ ТНТ

07.00 М/с "Губка Боб Квадратные штаны"
08.20 "Женская лига: парни, деньги и любовь"
08.55 Лотерея
09.00 "Золотая рыбка"
09.20 М/с "Бакуган: вторжение гандалианцев"
09.50 Лотерея "Первая национальная лотерея"

08.05 "Армейский магазин"
08.40 Дисней-клуб: "Тимон и Лумба"
09.00 "Смешарики. ПИН-код"
09.15 "Здоровье"
10.00 "Новости"
10.15 "Нелуэтые заметки"
10.35 "Пока все дома"
11.25 "Фазенда"
12.00 "Новости"
12.15 "Шли бы вы в баню"
13.20 "Две звезды"
18.35 "Клуб веселых и находчивых"

8 КАНАЛ

05.55 "Огонь, вода и... медные трубы", X/ф
07.15 "Крестянская застава"
07.50 "Взрослые люди"
08.25 "Православная энциклопедия"
08.55 "Ищущие. Борьба за выживание", Д/ф
09.40 "Наши любимые животные"
10.05 "Домашний цирк"
10.15 "Смех с доставкой на дом"
10.55 "Барышня и кулинар"
11.30 "События"
11.45 "Тайны нашего кино"
12.15 "Семь стариков и одна девушка", X/ф
13.50 "Смех с доставкой на дом"
14.20 "Приглашает Борис Ноткин"

14.50 Московская неделя
15.20 "ТВ-ИН". "События недели"
16.10 "Женская интуиция", X/ф
18.30 "Женская интуиция-2", X/ф
21.00 "В центре событий"
22.00 "Очарки", X/ф
23.55 "События"
00.15 "Время доступно"
01.20 "Робин Гуд, или Младенец на \$30 000 00", X/ф
03.45 "Лекарство от старости", Д/ф
05.05 "Всемирная история предательств"

РОССИЯ 1

05.20 "Дорога", X/ф
07.20 "Вся Россия"
07.30 "Сам себе режиссер"
08.20 "Смехопанорама Евгения Петросяна"
08.50 "Утренняя почта"
09.30 "Сто к одному"
10.20 "Вести" - Южный Урал"
11.00 "Вести"
11.10 "Ключи от счастья. Продолжение", Т/с
14.00 "Вести"
14.20 "Вести" - Южный Урал"
14.30 "Ключи от счастья. Продолжение", Т/с
16.15 "Смехаться разрешается"
17.25 "Фактор А"
19.10 "Рассмеши комика"
20.00 "Вести недели"
21.05 "Красавица и чудовище", X/ф
23.20 "Четвертая группа", X/ф
01.40 "Эффект домино", X/ф
03.30 "Комната смеха"

РОССИЯ 2

06.50 "Технологии древних цивилизаций"
07.45 "Вести-спорт"
08.00 Смешанные единоборства
10.00 "Язь. Перегрузка"
10.30 "Вести-спорт"
10.45 Хоккей. Чемпионат мира
13.00 Волейбол. Мировая лига
14.50 "Вести-спорт"
15.05 Прыжки в воду
16.10 "АвтоВести"
16.25 "Язь. Перегрузка"
16.55 "Охота на зверя"
18.00 "Вести-спорт"
18.55 Хоккей. Чемпионат мира
21.20 "300 спартанцев"
23.25 Смешанные единоборства
01.25 "Вести-спорт"
01.40 "Белье против Белого"
22.30 "Картавый футбол"
02.40 "Язь. Перегрузка"
03.10 "Наполен"
04.10 "Вести-спорт"
04.20 "Моя планета"
06.10 Д/ф "Мосты XXI века"

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.00 М/ф "Пес в сапогах"
08.00 Д/с "Как нас создала земля"
09.00 Д/ф "Клык"
10.00 "Сейчас"
10.10 "Истории из будущего"
11.00 Т/с "Детективы"
17.30 "Место происхождения. 0 главным"

18.30 "Главное"
19.30 Т/с "МУР есть МУР"
23.35 Т/с "Последний бронепоезд"
01.35 "Место происхождения. 0 главным"
02.35 Х/ф "Графиня из Гонконга"
04.45 Д/ф "Клык"
05.40 Д/с "Самые загадочные места мира"

31 КАНАЛ НТВ

05.25 М/ф
05.40 Т/с "Супруги"
07.20 "Живут же люди!"
08.00 "Сегодня"
08.15 Лотерея "Русское лото"
08.45 "Их нравы"
09.25 "Едим дома"
10.00 "Сегодня"
10.20 "Первая передача"
10.55 "Развод по-русски"
12.00 "Дачный ответ"
13.00 "Сегодня"
13.20 "Своя игра"
14.10 Т/с "Улицы разбитых фонарей"
16.00 "Сегодня"
16.20 "Следствие вели..."
17.20 "И снова здравствуйте!"
18.20 "Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю"
19.00 "Сегодня. Итоги"
20.00 "Чистосердечное признание"
20.50 "Центральное телевидение"
21.55 "Тайный шоу-бизнес"
23.00 "НТВшники"
00.05 Х/ф "Врача вызывали?"
02.00 "Кремлевские похороны"

03.00 Т/с "Без следа"
05.05 Т/с "Знаки судьбы"

34 КАНАЛ СТС

06.00 Х/ф "Муза"
07.50 М/ф "Веселый огород", "Федя Зайцев"
08.30 М/с "Сильвестр и Твити"
09.00 "Самый умный"
10.45 М/с "Том и Джерри"
11.00 "Галлилео"
12.00 "Снимите это немедленно!"
13.00 Анимаш. фильм "Синдбад. Легенда семи морей"

12.05 Т/с "Тонкая грань"
13.00 "Новости"
13.15 Т/с "Тонкая грань"
16.00 Д/с "Тайны забытых побед"
16.30 "Благая весть с Риком Реннером"
17.00 "Вверх по лестнице. С.Накаряков"
17.30 "Точка зрения"
18.00 "Новости"
18.15 Т/с "Вечный зов"
23.55 Х/ф "Без срока давности"
01.40 Х/ф "Бессонная ночь"
03.25 Х/ф "Уроки французского"

РОССИЯ R

06.30 Канал "Евроњус"
10.00 "Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым"
10.35 Х/ф "Фома Гордеев"
12.15 "Легенды мирового кино"
12.40 М/ф "Приключения домовенка"
13.55 Д/с "Сила жизни"
14.50 "Что делать?"
15.40 Легендарные постановки Р. Нуреева. "Раймонда"
17.05 Д/ф "Свидание с Олегом Поповым"
18.00 "Контекст"
18.40 Д/ф "Софико Чиаурели"
19.15 Х/ф "Несколько интервью по личным вопросам"
20.50 "Искатели"
21.35 "Послушайте!"
22.35 Х/ф "Двойная жизнь Вероники"
00.25 "Джем-5"
01.30 М/ф "Сказки старого пианино"

КАНАЛ ЗВЕЗДА

06.00 Х/ф "Нежный возраст"
07.35 Х/ф "После дождика, в четверг..."
09.00 "Символ веры"
09.15 "Искры камня"
09.45 "Вишневый сад"
10.00 "Служу России"
11.15 "Трипол дракона"

Реклама

ОАО «ПО Монтажник» примет на работу юриста, экономиста со знанием сметного дела, мастера СМР, лаборанта и высококвалифицированных рабочих: водителя миксера, водителя самосвала, экскаваторщика, дорожных рабочих, стропальщика, электромонтеров, коммиссионера, штукатуров, формовщиков, сварщика-аргонщика, монтажников.
Обращаться по тел. 24-55-40 или по адресу: ул. Курако, д. 6.

ООО «СтальПром» на производство требуется группа инженеров-конструкторов.
Тел.: 8-905-355-52-08
Резюме по адресу: alex@steel-prom.ru, office@steel-prom.ru

ТРЕБУЕТСЯ срочно сторож (пенсия) на автобазу (левый берег), т. 45-36-55.

ПРОДАМ спецодежду, рукавицы. Т. 26-56-02.

25 мая Магнитогорск, детская поликлиника №6
СПЕЦИАЛИСТ ПО ЛЕЧЕНИЮ ЗНУРЕЗА
Известный пермский врач-психотерапевт В. И. Теплых
20 лет успешной работы. www.enuresis.perm.ru
Справки и запись по т. 8-902-80-624-36 и 8 982-47-89-777

В редакцию газеты «Магнитогорский рабочий» срочно требуются ПОЧТАЛЬОНЫ. Т. 26-04-87.

Извещение о проведении открытого конкурса № 04/12
ООО «Жилищное ремонтно-эксплуатационное управление №5» города Магнитогорска
Место нахождения организатора и заказчика: 455000 г. Магнитогорск, ул. Ломоносова, 19/1.

бюджета города, предоставленные в рамках реализации ведомственной целевой программы «Обеспечение безопасных и комфортных условий проживания населения города в жилых домах со значительным износом на 2012-2014 годы», утвержденной Постановлением администрации города от 30.12.2011г. № 16470-П.

в конкурсе является день, следующий за днем опубликования в официальном печатном издании или размещения на официальном сайте ООО «ЖЭУ №5» города Магнитогорска www.geu5.ru извещения о проведении конкурса.

ИЗВЕЩЕНИЕ О проведении открытого конкурса по определению подрядной организации для выполнения работ по замене лифтового оборудования многоквартирных домов

Форма торгов: открытый конкурс.
Сведения о заказчике: Общество с ограниченной ответственностью «Трест жилищного хозяйства города Магнитогорска»
Место нахождения заказчика: г. Магнитогорск, ул. Советской Армии, д.2

Извещение о внесении изменений в конкурсную документацию по капитальному ремонту многоквартирного дома по адресу: улица Труда, дом 29.

ООО «ЖЭУ №2» уведомляет о внесении изменений в конкурсную документацию в части цены договора:
4. Цена договора с учетом НДС и других обязательных выплат:
Лот №1 - 284 032 руб.

Извещение о внесении изменений в конкурсную документацию по капитальному ремонту многоквартирного дома по адресу: улица Тевосяна, дом 11.

ОО «ЖЭУ №2» уведомляет о внесении изменений в конкурсную документацию в части цены договора:
4. Цена договора с учетом НДС и других обязательных выплат:
Лот №1 - 494 504 руб.

ИЗВЕЩЕНИЕ О проведении открытого конкурса по определению подрядной организации для выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирного дома по адресу: ул. Труда, д. 21 (замена лифтового оборудования).

Форма торгов: открытый конкурс.
Организатор конкурса: ООО «ЖЭУ №2».
Предмет конкурса: выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирного дома по адресу: ул. Труда, д. 21 (замена лифтового оборудования).

ИЗВЕЩЕНИЕ О проведении открытого конкурса по определению подрядной организации для выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирного дома по адресу: ул. Труда, д. 15/2 (замена лифтового оборудования).

Форма торгов: открытый конкурс.
Организатор конкурса: ООО «ЖЭУ №2».
Предмет конкурса: выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирного дома по адресу: ул. Труда, д. 15/2 (замена лифтового оборудования).

Извещение о проведении открытого конкурса ОАО «ЖЭУ № 2 г. Магнитогорска» приглашает для участия в открытом конкурсе подрядные организации для работ по выполнению городской целевой программы «Наш двор» 2012 года

1.1. Цель проведения конкурсного отбора: привлечение подрядных организаций для работ по выполнению городской целевой программы «Наш двор» на территории жил. фонда, обслуживаемого ОАО «ЖЭУ №2 города Магнитогорска»
1.2. Основание проведения конкурсного отбора: на основании городской программы «Наш двор» с использованием средств местного бюджета города Магнитогорска

Table with 5 columns: №, Адрес много-квартирного дома, Характеристика оборудования, Ед.изм, Кол-во, Стоимость в ценах 2012г. с НДС, руб

1.8. Лот № 2. Приобретение и установка детской игровой площадки по адресу: 50-летия Магнитки, 59/1, обслуживаемой ОАО «ЖЭУ №2 города Магнитогорска

Table with 5 columns: №, Адрес много-квартирного дома, Характеристика оборудования, Ед.изм, Кол-во, Стоимость в ценах 2012г. с НДС, руб

1.9. Лот № 3. Устройство ограждения, пешеходных дорожек на детской игровой площадке по адресу: проезд Сиреневый, 24/2, обслуживаемой ОАО «ЖЭУ №2 города Магнитогорска.

Table with 5 columns: №, Адрес много-квартирного дома, Характеристика оборудования, Ед.изм, Кол-во, Стоимость в ценах 2012г. с НДС, руб

2.1. Порядок ознакомления участников конкурсного отбора с объектами конкурсного отбора: с 15 мая 2012 г. по 25 мая 2012г. года по обращению в ОАО «ЖЭУ № 2 г. Магнитогорска».
2.2. Срок выполнения работ: с момента подписания договора до 20 июня 2012 года, в соответствии с заключенными договорами. Предоставляется возможность выполнить работы досрочно.

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения

Table with 3 columns: № п/п, Наименование показателя, Значение

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе водоотведения и объекту очистки сточных вод

Table with 3 columns: № п/п, Наименование показателя, Значение

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович
Приемная 26-04-88
Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92
Служба подписки и доставки 26-04-87
Служба новостей 26-04-84, 26-04-73

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком
Тираж 8830. Заказ № 2186. Отпечатано ЗАО «МДП». г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать по графику 14.05.2012 в 19.00. Фактически 14.05.2012 в 19.30.



